
Časopis RAKETA 

„DĚTSKÝ ČASOPIS RAKETA JE TVŮRČÍ OHŇOSTROJ!“ PETR SÍS 

 

Časopis RAKETA je podle tiráže určený dětem od 6 do 12 let, ale lze vůbec hravost striktně 
limitovat věkem? Obsah jednotlivých čísel unikátního dětského časopisu hledá rovnováhu mezi 
zábavou a vzděláváním v graficky a obrazově přitažlivé podobě. A právě kombinace zcela původního 
tematického obsahu, striktní absence jakékoli reklamy a jedinečné výtvarné zpracování, na němž se 
podílí široký kolektiv především mladých autorů z Česka i ze zahraničí, dělá z časopisu RAKETA 
výjimečný vydavatelský počin na tuzemské scéně.  

 
Časopis RAKETA slouží nejen jako nástroj ke vzdělávání, zvyšování čtenářské a vizuální gramotnosti, 

ale i k překonávání společenských tabu. To jen dokazují tematická čísla o zásadách bezpečné 

komunikace na internetu, o závislosti na digitálních technologiích, o rodině, které způsobilo 

nebývale kontroverzní ohlas, nebo RAKETA s podtitulem Jinýma očima, která se věnuje jinakosti, 

hendikepům a toleranci ve společnosti. Toto číslo, které vede malé čtenáře přes životní překážky, 

výrazně rezonuje v zahraničí a bylo přeloženo do maďarského a německého jazyka. 

Originální tematická čísla časopisu RAKETA vycházejí čtyřikrát ročně. Na 52 stranách najdete komiksy, 
pohádky, zábavné hry, úkoly, recepty na vaření a tipy na kvalitní dětskou literaturu.  
 

 Časopis je možné předplatit jak v rámci České republiky, Slovenska, i jinde po světě. Cena 
předplatného zahrnuje poštovné a bonusy pro předplatitele.  

 Jednotlivá tematická čísla lze koupit samostatně nebo ve zvýhodněných balíčcích. 

 První tři čísla časopisu RAKETA jsou v kompletním znění ke stáhnutí ZDARMA zde. 
 
Sledujte RAKETU na facebooku, instagramu nebo na našem webu. 
 
+ Rozhovor s Johanou Švejdíkovou, jednou z šéfredaktorek časopisu RAKETA. 

 

 

 

https://www.labyrintshop.cz/predplatne/raketa-rocni-predplatne-c--24-27-od-zari/
https://www.labyrintshop.cz/raketa-casopis/raketa-predplatne-c--22-25-na-slovensko/
https://www.labyrintshop.cz/raketa-casopis/raketa-predplatne-zahranici/
https://www.raketa-casopis.cz/ke-stazeni.html
https://www.facebook.com/raketa.casopis/
https://www.instagram.com/raketa_casopis/?hl=cs
https://www.raketa-casopis.cz/
https://www.czechdesign.cz/temata-a-rubriky/zalozila-a-vede-nejhezci-casopis-pro-deti-s-johanou-svejdikovou-o-ceske-ilustraci-a-lasce-k-alternativnim-vytvarnikum

